

夜深了,宝贝你怕不怕黑?
天冷了,宝贝你在哪里睡?

山西人冯建林 拉着一车老陈醋寻女儿

醋送热心人,有消息千万给个信儿

□晚报记者 常亮 文/图

一辆贴满孩子头像的厢式小货车,两箱山西老陈醋……昨日上午,绿城广场,来自山西的冯建林引起了不少市民的关注。

“山西的老陈醋特别好吃,谁想尝尝可以拿一瓶”

冯建林打开后车厢门,从里面抱出一箱未打开包装的老陈醋。

关上车厢门,抬脚准备离开的冯建林刻意侧了侧身子,去看贴在车厢右侧上角一张小女孩的照片。

照片上的小女孩叫冯云,是冯建林的女儿。今年11岁的她于2008年3月30日在山西太原走失。

“两年多没见孩子了,也不知宝贝好不好?”叹了口气,“刺”的一声,冯建林撕开包装,将老陈醋一瓶瓶拿出来摆在地上,地面上,铺着一张数十米长印有上千名失踪孩子信息和照片的巨幅宣传画。

“希望大家有我女儿和这些孩子的信息,立刻和我们联系。我们山西的老陈醋特别好吃,谁想尝尝可以拿一瓶。谢谢大家。”女儿走失后,冯建林通过“宝贝回家寻子网”结识了许多失踪儿童的家长。他将自己平时运货的小车改装成了“寻子车”,车身贴上了女儿和收集的其他丢失孩子的照片。

满满一车醋,已快送完了

出门时,冯建林拉了满满一车陈醋,他原本打算利用这些醋挣些钱来贴补路费,让自己的路程跑得更远些。但是,寻子心切的他在途中把一多半的醋都送给了当地热心人,他希望大家能够给自己提供线索。

“我明天就去新乡了。”冯建林从今年8月14日再次踏上寻子路后,已经跑过了河北、山东、湖北、湖南、广东、福建、浙江、江苏、河南等10多个省市。而像这样长的路途,两年多来,冯建林已经走了4次……



冯建林和他的寻子车



冯建林和一位寻子家长递给记者一张“中国寻子联盟”的宣传单,上面一首诗写着他们的心情:
夜深了,宝贝你怕不怕黑?
天冷了,宝贝你在哪里睡?
你的脸上是否挂着无助的泪,没有你,我的心已碎。
北风吹,宝贝你怎么面对?
雪花飞,宝贝你找谁依偎?
我的心中时时刻刻担心你的安危,没有你,我就要崩溃。
满世界寻找你,无法安睡。 历尽艰难,踏遍千山万水
……

大货车拐弯碾死骑车人 肇事司机 下来看看后开车走了 他说,没看见车轮下有人

昨日,徐先生拨打晚报热线反映,西环路南陈伍寨附近发生一起交通事故,一辆大货车轧死一个市民,现场惨不忍睹。

晚报记者 董洪刚/文 廖谦/图

受害者是名中年女性,可能是名打工者

记者迅速赶到事故现场。

“太惨了……”这样的唏嘘声不时从人群中传来。

记者看到,西环路陈伍寨公交车站南约20米,有一条“黑路”,这是郑州热电厂西侧进煤口的道路,就在这条路和西环交叉口发生了车祸。

现场很惨,一辆被轧扁的电动车东西方向躺在路上。根据路上的那双黑色的鞋子,可以初步判断受害者是个女性。民警分析,这个女子约40岁,从衣着看,有可能是来郑州打工的。

目击者告诉记者,事故发生时间约为下午4点30分,一辆红色的后八轮大货车拉着一车煤粉自南往北行驶,而骑电动车女子也在沿着西环自南往北骑行,恰巧在拐弯的时候,大货车将骑车人裹进车底下。

目击者告诉记者,当时司机下车看了看,但是随后又上车,将车开走。

下午5时10分左右,在目击群众的帮助下,民警找到肇事车辆,并将司机控制。



现场太惨,不忍心看。

司机今年29岁,新密人,6年驾龄

据了解,肇事司机姓韩,今年29岁,新密人,已经有6年的驾龄。

“我不知道轧着人了。”他说没有看到有人在车底下。他说,当时就听到一声响,以为轮胎破了,但是下来看看后,没有发现什么就开走了。然而,目击者说,司机开走时,还有市民喊司机,但车还是走了。

他驾驶的货车车轮的右后侧及后侧保险杠上,都可以清楚地看到血迹。

当时肇事车后面还有一辆货车,那名司机告诉记者,他看到前面有一堆东西,只能选择绕过去。

附近市民告诉记者,西环经常有类似的大车送煤,给交通带来了很大麻烦。

“我就住在附近,运煤大车停放在西环路边,多次堵塞小区门口,希望有关部门能够治理治理。”市民李女士无奈地说。

线索提供 徐先生(稿费50元)

新闻追踪

的哥的姐捐助郑勇



□晚报记者 董洪刚/文 廖谦/图

昨天上午,陇海西路天然气加气站附近,很多的哥的姐排起长队,他们是在为的哥郑勇捐款。

10月7日深夜,的哥郑勇出车,4名喝过酒的乘客要求他逆行一段到目的地,但是他拒绝,其中3名男性乘客对他大打出手,导致其眼骨粉碎性骨折失血,左眼失明的可能性非常大。

经过媒体报道后,这名遵纪守法的的哥让很多市民感动,许多人到地质医院去看望他。

截至昨天下午5点,市客运管理处、晨曦出租车公司的的哥的姐及热心市民共计为郑勇捐款7000余元,还有出租车司机陆续到现场捐款。

讨工资,拜神有用吗



□晚报记者 汪永森 实习生 简洋/文
晚报记者 周甬/图

“我们在此祭拜您,万能的河神,祈求河神保佑我们尽快讨回血汗钱。”昨日,30多名农民工在花园口将军塑像前举行了一场特殊的拜神仪式。

农民工代表毛国军说:“河神因治水造福苍生而被后人供奉在此,我们修筑大堤也是为人民造福,可是我们的付出却没有得到回报。”不少围观的人说,这有点宣扬封建迷信,是不是在作秀啊?

“我们这么做只是被逼无奈。”一个农民工说。

“2004年12月15日开始,我们在黄河大堤原阳段放淤加固工程干活。”毛国军说,140多名农民工都是被开封市建立水利工程机械有限责任公司招聘来的。“2005年12月工程竣工,本该发给我们的675万元,讨要5年未果。”

下午5时许,开封市建立公司当时的工程负责人赵伍峰说,“确实有拖欠农民工工资这个情况”。主要是签的合同出现了失误,工程完工后才发现所剩工程款根本不够支付工人工资。新乡中级人民法院至今都没有下达相关判决。

线索提供 王鸿(稿费50元)

记者调查